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Πρόσκληση	Εκδήλωσης	Ενδιαφέροντος	για	
Συμμετοχή	στο	Εκπαιδευτικό	Πρόγραμμα	

	
Νοέμβριος	2017	

	
H	φιλοζωική,	μη	κερδοσκοπική	οργάνωση	Save	a	Greek	Stray	καλεί	 τους	 εκπαιδευτικούς	 των	
δημοτικών	σχολείων	της	Διεύθυνσης	Πρωτοβάθμιας	Εκπαίδευσης	Ανατολικής	Αττικής		
	
[Αγίων	Αποστόλων,	Αγίου	Στεφάνου,	Άνοιξης,	Αυλώνα,	Αφιδνών,	Αχαρνών,	Βαρνάβα,	Διονύσου,	
Δροσιάς,	 Καλάμου,	 Καπανδριτίου,	 Κρυονερίου,	 Μαλακάσας,	 Μαρκόπουλου	 Ωρωπού,	 Νέων	
Παλατίων,	Πολυδενδρίου,	Ροδόπολης,	Σταμάτας,	Συκαμίνου,	Χαλκουτσίου,	Ωρωπού]	
	
να	 δηλώσουν	 συμμετοχή	 στο	 εκπαιδευτικό	 πρόγραμμα	 «Ακολουθώντας	 έναν	 τετράποδο	
φίλο:	 ο	 κόσμος	 των	 κατοικιδίων»	 (αριθμός	 πρωτοκόλλου	 έγκρισης	 από	 το	 Υπουργείο	
Παιδείας,	 Έρευνας	 και	 Θρησκευμάτων	 Φ.14/ΦΜ/140741/141855/Δ1/	 29‐8‐2017),	 για	 το	
σχολικό	έτος	2017‐2018.	
	

	
Το	 πρόγραμμα	 περιλαμβάνει	 σειρά	 από	 ομαδικά	 παιχνίδια	 και	 δραστηριότητες	 που	 θα	
διεξαχθούν	στη	σχολική	αίθουσα	από	ειδικευμένους	εκπροσώπους	του	Καταφυγίου	Αδέσποτων	
Ζώων	της	Save	a	Greek	Stray.		
	
Κατά	 τη	 διάρκεια	 του	 προγράμματος,	 τα	 παιδιά	 θα	 ψυχαγωγηθούν	 και,	 συγχρόνως,	 θα	
ενημερωθούν	για	τα	ζώα	συντροφιάς,	την	επικοινωνία	μαζί	τους,	τις	σωστές	και	λάθος	πρακτικές	
στην	συνύπαρξη	με	αυτά,	την	υπεύθυνη	συμπεριφορά	τόσο	απέναντι	στα	δεσποζόμενα	όσο	και	
στα	αδέσποτα	ζώα,	αλλά	και	τη	φροντίδα	τους.	Επιπλέον,	θα	γνωρίσουν	τους	σκοπούς	και	τη	
δράση	των	φιλοζωϊκών	και	των	καταφυγίων	και	θα	αντιληφθούν	τις	έννοιες	της	ευζωΐας,	της	
φιλίας,	της	συντροφικότητας	και	του	σεβασμού	προς	τα	ζώα.	
	
Η	συμμετοχή	στο	 εκπαιδευτικό	πρόγραμμα	 είναι	 δωρεάν.	 Το	 κόστος	 του	 εκπαιδευτικού	
προγράμματος,	του	εκπαιδευτικού	υλικού,	καθώς	και	η	δαπάνη	μεταφοράς	των	εμψυχωτών	θα	
καλυφθούν	εξ	ολοκλήρου	από	την	Save	a	Greek	Stray.			
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Χρήσιμες	πληροφορίες:		
	
Το	 εκπαιδευτικό	 πρόγραμμα	 απευθύνεται	 σε	 μαθητές	 6‐11	 ετών	 (τάξεις	 A’‐ΣΤ’)	 και	 θα	
διεξάγεται	 κάθε	Τετάρτη	πρωί,	 καθ’	 όλη	 τη	 διάρκεια	 του	 σχολικού	 έτους.	Θα	 τηρηθεί	 σειρά	
προτεραιότητας	στις	κρατήσεις	των	σχολείων.		
	
Ο	ανώτατος	αριθμός	ανά	ομάδα	είναι	25‐30	παιδιά	(ένα	σχολικό	τμήμα)	και	η	διάρκεια	του	
προγράμματος	είναι	45‐60	λεπτά.		
	
Το	 πρόγραμμα	 πραγματοποιείται	 στην	 σχολική	 αίθουσα	 με	 τη	 βοήθεια	 κατάλληλου	
εποπτικού	υλικού.	Οι	εκπαιδευτικοί	έχουν	την	αποκλειστική	ευθύνη	των	μαθητών	της	τάξης	και	
είναι	παρόντες	καθ’	όλη	τη	διάρκεια	του	προγράμματος.		
	
	
	

Save	a	Greek	Stray:	
	
H	Save	a	Greek	Stray	είναι	μια	φιλοζωική,	μη	κερδοσκοπική	οργάνωση,	η	οποία	ιδρύθηκε	το	2012	
και	έχει	ως	σκοπό	την	προστασία	των	ζώων	και	την	προαγωγή	της	φιλοζωίας	στην	Ελλάδα.	Για	
την	υλοποίηση	του	ανωτέρω	σκοπού,	η	Save	a	Greek	Stray	λειτουργεί	ένα	πρότυπο	Καταφύγιο	
αδέσποτων	 ζώων,	 όπου	 περιθάλπονται	 και	 περιμένουν	 τη	 νέα	 τους	 οικογένεια	 που	 θα	 τα	
υιοθετήσει.	

Περισσότερες	 πληροφορίες	 για	 την	 Save	 a	 Greek	 Stray	 μπορείτε	 να	 βρείτε	 στον	 παρακάτω	
σύνδεσμο:	https://www.saveagreekstray.com/		

	
	
Αιτήσεις	Συμμετοχής:		
	
Για	συμμετοχή	στο	πρόγραμμα,	απαιτείται	να	συμπληρωθεί	η	φόρμα	αίτησης	που	είναι	διαθέσιμη	
στον	ιστότοπο	www.saveagreekstray.com	και	στη	συνέχεια	να	αποσταλεί	μέσω	e‐mail	στο:	
paraskevi@saveagreekstray.com.	Μετά	 την	 παραλαβή	 της	 αίτησης,	 εκπρόσωπος	 της	 Save	 a	
Greek	Stray	θα	επικοινωνήσει	με	τους	ενδιαφερόμενους	για	την	οργάνωση	της	επίσκεψης.		
	
	
Επικοινωνία:		
Για	 περισσότερες	 πληροφορίες	 σχετικά	 με	 το	 εκπαιδευτικό	 πρόγραμμα	 μπορείτε	 να	
επικοινωνήσετε	 με	 την	 κα	 Βιβή	 Χαραλαμπίδη	 μέσω	 e‐mail	 στο	
paraskevi@saveagreekstray.com,	και	στο	τηλέφωνο	22950	35612.			

	

	


